



# 银行大劫案

地点：俄罗斯圣彼得堡市  
时间：28日上午10点

损失：约合655万人民币现金

## 第一场

踩点 劫匪手推婴儿车在银行门口张望

这宗如电影般离奇的银行劫案发生在12月28日上午10点，位于圣彼得堡市繁华的列宁斯克大街168号的办公大楼，俄商业银行“洛克银行”的营业厅就在一层。

刚刚下过一场冬雪，楼前的雪地里停着一辆白色装甲运钞车。两名头戴棉帽的男子若无其事地从银行营业厅前经过，不时朝里张望，其中一人手里推着一辆婴儿车。

当地时间12月28日上午，俄罗斯圣彼得堡市中心的商业银行上演惊人劫案：两名守候门外的劫匪突然从婴儿车中掏出枪支，当场打死两名提着现金袋子的押钞员，然后开车逃之夭夭。途中，劫匪还射死一名外出遛狗的行人。据悉，被劫走的现金高达3000万卢布（约合655万元人民币）。目前，俄罗斯内务部正在全力追捕在逃凶手。



劫匪留下的婴儿车



警方正在勘察现场



“洛克银行”营业厅门回

## 第二场

抢劫 歹徒持枪朝提钱袋子的押钞员狂射

不一会儿，营业厅内走出4名荷枪实弹的押钞员，头戴钢盔、身穿制服，两名前面开路，另两名提着一个沉重的大袋子，里面装满了整捆的现金。

突然，那名推着婴儿车“散步”的男子从车里掏出隐藏的武器——一支卡拉什尼科夫自动步枪和一支马卡洛夫手枪。据目击者称，两名歹徒随即朝着提现金袋的押钞员疯狂射击。这两人中弹后当场死亡。

## 第三场

逃跑 枪杀挡住去路的遛狗小伙

走在前面的两名押钞员吓得蜷缩在运钞车后面，全然忘记了开枪射击。

这两名歹徒捡起地上的现金袋，随后钻入一辆停在不远处的深蓝色汽车。就在两人朝着伊兹梅洛夫斯基大街方向驶去时，突然被一名正在街上遛狗的小伙子拦住去路。

这位见义勇为的小伙子是附近的居民，27岁，听见银行门口枪声感觉情况不妙，于是想阻击这帮亡命劫匪。见有人挡住去路，劫匪拔枪怒射。结果，这名勇敢得近乎莽撞的年轻人当场饮弹身亡。就这样，在没有遭遇任何抵抗的情况下，劫匪们带着“战利品”驾车而去。

案情 被劫走现金约合人民币655万

警方闻讯赶到时，劫匪早已不见踪影。警方随即用警戒线围住了案发现场，并围绕那辆白色装甲运钞车展开了勘察。

经初步分析，劫匪之所以打死两名押钞员后，又射杀那名无辜行人，是担心后者会协助警方找到他们。俄罗斯总检察院调查委员会驻当地分支机构的负责人在随后的新闻发布会上称，劫匪共抢去3000万卢布（约合655万元人民币）现金，全部属于“洛克银行”最新吸收的存款。

这两名因公殉职的押钞员叫阿历克谢·古德耶夫和阿历克谢·列别德夫，他们的去世让亲属们悲痛欲绝。根据俄罗斯刑法第105条（谋杀罪）和162条（抢劫罪），俄检察机关已经对案犯提起了指控。俄罗斯内务部目前正在全力追捕在逃凶手。

明天

# 大商电器元旦大市豪取开门红 新年第一惠，降！降！降！



2010年12月31日至2011年1月4日，大商电器元旦大促隆重登场，依托集团的规模化优势和雄厚的财力，大商电器在元旦来临之际投入了亿万促销资源，更有千万精彩好礼、特价独供机型、无限套购实惠、大力度现金增值、套购满额再送惊喜大礼等众多精彩的特惠活动精彩亮相，大商电器重磅出击，新年礼贺豪取开门红！

市场需求拉动消费。来自大商电器的数据显示，临近年底各大品类的平稳增长。大商电器表示本次元旦活动将投入更大的资源来进行新年促销活动。大商电器总经理朱长杰表示，今年消费者购买目的性非常强，成交率大幅提升。以手机、笔记本、数码相机为代表的3C产品持续走高，销量比去年上升了25%，而彩电、空调、冰箱、洗衣机等传统家电的销量同比也有所增长。据业内人士分析，能在春节期间成为消费者心中的明星产品首选的，价格因素起决定性作用。2300元左右的32英寸、4500元左右的46英

寸液晶彩电在今年元旦期间大规模面市销售，优惠让利幅度超过“五一”、“十一”等节假日，将成为普通消费者家中电视机更新换代的首选。

大商电器方面透露，随着天气越来越明显地出现季节交替时的干燥特点，消费者对空气加湿器、净化器等调节空气湿度的小家电需求逐渐增大。大商电器的销售人员告诉笔者，现在消费者多喜欢选择具有净化、加湿、调节温度等多种综合功能的加湿器，同时由于加湿器大多外观比较小巧，无论居家还是办公室布置都可以起到很好的装饰作用，故消费者在购买时对一些外观设计新颖奇特的小型加湿器也很感兴趣。

元旦家电盛宴 夜卖场抢先体验

12月31日17时至21:30时夜卖，元旦提前启动，全程保价！届时全场家电底价销售，2011年首场夜卖场力度绝对空前！只有4小时的家电夜卖，优惠不容错过！

预约现金增值 元旦震撼首发

即日起，大商电器各大店铺开始办理电话预约购物，凡期间办理预约的顾客均可获得价值100元购物券，此券在元旦活动期间购买家电等同于现金使用！实实在在的现金增值，元旦大商电器独家首发！（部分型号、特价机除外）

樊无敌/文

特别推荐

南航高端经济舱产品，  
比头等舱优惠、比经济舱舒适

# 96677

省内直拨 市话收费

## 400-65-96677

国内直拨/市话收费

### 最惠机票、酒店预订：

郑州—广州 410元起	郑州—深圳 560元起
郑州—南阳 90元起	郑州—上海浦东 160元起
郑州—香港 950元起	郑州—香港往返 1400元起
郑州—首尔 920元起	郑州—新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

Http://www.65622222.com

河南梅苑航空服务有限公司

